



## **В Екатеринбурге состоялось учебное занятие для сотрудников аппарата следственного управления СК России по Свердловской области (ФОТО)**



Сегодня в Екатеринбурге, в следственном управлении СК России по Свердловской области, состоялось очередное учебное занятие по профессионально-должностной подготовке для руководителей, заместителей руководителей и сотрудников подразделений аппарата следственного управления.

В ходе мероприятия были озвучены доклады об организации работы дежурного по следственному управлению, изменениях в действующем законодательстве, методах работы со средствами массовой информации. Кроме того, представителем ГУ МЧС по Свердловской области, государственным инспектором по пожарному надзору, были освещены некоторые вопросы гражданской обороны и противопожарной безопасности.



---

Проведение подобных занятий в целях повышения профессионально-должностной подготовки сотрудников СКР по Свердловской области будет продолжено и в дальнейшем.

## Изображения



15 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1313301>